


## PROFIL KANDIDÁTA

<b>MENO A PRIEZVISKO:</b>  Bc. Gabriela Ižariková	
<b>KANDIDUJEM NA POZÍCIU:</b>  Predseda komisie para športu	
<b>NIEČO O MNE:</b>  V oblasti taekwonda som aktívna od roku 1994 a od roku 2003 som sa intenzívne venovala rozvoju tohto športu na Slovensku. Moja práca ako sekretárky mi umožnila podieľať sa na projektoch a aktivitách na rôznych úrovniach. V roku 2018 som spolupracovala s vtedajším prezidentom aj na začlenení para taekwonda do štruktúr SPV.	
<b>DÔVOD KANDIDATÚRY:</b>  Dôvodom mojej kandidatúry je záujem o rozvoj slovenského športu, s osobitným zameraním na šport pre ľudí so zdravotným postihnutím. V posledných rokoch sme svedkami narastajúcej zložitosti v tejto oblasti, a nové formy financovania para športu cez národné športové zväzy prinášajú nové úlohy a výzvy. Chcela by som sa aktívne podieľať na riešení týchto nových výziev. Je pre mňa dôležité obhajovať náš šport a posilňovať našu pozíciu nielen voči štátnym inštitúciám, ale aj v rámci celej športovej komunity. Tento impulz ma motivoval pokračovať v práci ako členka výkonného výboru za para šport, aby som pomohla vytvoriť lepšie podmienky pre parašportovcov a dôstojnú reprezentáciu nášho zväzu.	
<b>CIELE V RÁMCI KANDIDATÚRY DO ORGÁNU SATKD WT:</b>  Hlavné ciele by som zhrnula nasledovne: <ol style="list-style-type: none"><li>1. Vytvorenie a implementácia nových programov a podpory pre mladých ľudí so zdravotným postihnutím, aby sa viac zapájali do para športu a vytvárala sa silná základňa pre budúcich parašportovcov.</li><li>2. Organizácia regionálnych a národných športových podujatí pre para šport, aby sa zvýšila viditeľnosť a popularita tohto športu medzi verejnosťou a zároveň aby sa zvýšila domáca konkurencia.</li><li>3. Spolupráca s verejnými a súkromnými inštitúciami na zlepšenie financovania pre para šport, s cieľom poskytnúť lepšie podmienky pre tréning a rozvoj parašportovcov.</li><li>4. Vytvorenie edukačných programov a workshopov pre trénerov, rozhodcov a ďalších pracovníkov v para športe, s cieľom zvyšovať ich odbornosť a kvalitu</li></ol>	

poskytovaných služieb.

5. Aktívna propagácia para športu prostredníctvom médií, sociálnych sietí a verejných podujatí, aby sa zvýšilo povedomie o dôležitosti a prínosoch tohto športu pre spoločnosť.
6. Podpora a rozvoj medzinárodných partnerstiev a spolupráce s inými krajinami v oblasti para športu, s cieľom získať nové skúsenosti a inšpiráciu pre lepšie fungovanie slovenského para športu.
7. Aktívne podporovať a propagovať účasť parašportovcov na národných podujatiach organizovaných Slovenským paralympijským výborom.

**PRACOVNÉ SKÚSENOSTI V RÁMCI ŠPORTU:**

V oblasti verejnej správy som dosiahla bakalársky titul a spolupracujem s rôznymi záujmovými skupinami a športovými združeniami. Moje skúsenosti ako odborníka v oblasti športu som začala využívať od prijatia zákona o športe veľmi aktívne. V rokoch 2003-30.4.2024 som pracovala na sekretariáte SATKD.

**OSTATNÉ:**

Verím, že svojimi schopnosťami a skúsenosťami môžem prispieť k ďalšiemu rozvoju para športu na Slovensku.